



叶祯 摄



傅卫明 摄

满城尽是三月花

说起金华，许多人第一个想到的会是火腿，而其实，金华市婺城区素有“浙中花都”的美誉，从早春的梅讯到阳春的杜鹃，婺城的花事一波又一波。

诗仙李白有一名句：“郎骑竹马来，绕床弄青梅”。“竹马”自古就洋溢着喜庆和浪漫气息。在金华，竹马是一个百花盛开的城郊后花园，种植有8000余亩花卉苗木，是全国最大的山茶花种植销售基地，家家户户养花，春来竹马，田畈院落无不花团锦簇。坐落在竹马乡下张家村的国际山茶物种园收集的山茶种类占世界山茶物种的80%，是一本活的山茶属植物分类教科书。3月举办的婺城茶花节每年吸引大批游客前来赏花休闲。春天，不妨带上最爱的人来竹马，万紫千红的花丛中，一起感受盎然春意。

出金华城往东南十公里，就是雅畈镇上岭殿村的杜鹃花主题展示园。占地120亩的展示园依山林缓坡而建，园中有山谷，有湖泊，质朴的园林小品点缀其中，一步一景。杜鹃花色彩绚烂，孤植、丛植、片植各有风情，三月下旬至四月底是杜鹃花的盛花期，花开时节，整个展示园如同栖息着华美的落霞，赏心悦目，置身其中如在童话世界。在杜鹃王国，遇见金黄的或有香气的杜鹃花一点也不奇怪，这里有700多个品种的杜鹃花等着你来“艳遇”呢。

雅畈镇作为省级非遗主题的小镇，素以古建筑和婺州窑闻名，其中的雅畈古街区是浙江省首批历史文化街，有国家级文物保护单位七家厅等明清建筑多处。漫步期间，犹如穿越时空，在阵阵芬芳中回味岁月积淀。



傅卫明 摄

速递 NEWS

Eurail欧铁集团发布全新欧铁通票在线培训课程

Eurail欧铁集团于近日发布了全新的欧铁通票专家在线培训课程并分享了针对于中国旅客的市场洞察及2017年新产品，比如欧洲之星的加入、青年通票年龄的放宽、全新一国通票的推出等，旨在让愈发便利的欧洲列车之旅吸引更多消费者。



不潜，怎么知道世界还有另一种潜规则？
不潜，怎么知道世界在冷酷仙境等你？



欢迎关注“潜水自由行”微信公众号

自由呼吸每一秒



潜水自由行